
Šebová a Kemka moderátormi galavečera! 

Bratislava, 11.1.2016- Blíži sa 19. ročník slovenskej „nobelovky“ Krištáľové krídlo a jeho 

organizátori opäť nezaháľali. Za hostiteľov galavečera si vybrali Zuzanu Šebovú a Juraja 

Kemku. 

Už 24. januára spoznáme laureátov Krištáľového krídla za rok 2015. Krištáľové krídlo po 19. 

krát ocení významné osobnosti kultúrnej, vedeckej i umeleckej sféry. Oceňuje sa 

v kategóriách Divadlo a audiovizuálne umenie, Filantropia, Hospodárstvo, Hudba, Medicína 

a veda, Publicistika a literatúra, RockPopJazz, Šport a Výtvarné umenie. 

Mimoriadnym je ocenenie za celoživotné dielo, o ktorom rozhoduje Veľká porota 

Krištáľového krídla. Mimoriadnu cenu si v tomto ročníku prevezmú zakladateľka Národného 

hemofilického centra Angelika Bátorová a člen legendárnej hudobnej skupiny Elán Jozef Ráž. 

Minulý rok si túto cenu odniesli najvýznamnejšia slovenská šľachtiteľka odrôd vína Dorota 

Pospíšilová a kňaz Anton Srholec, ktorý len pred pár dňami podľahol vážnej chorobe. 

Okrem oceňovania osobností sa organizátori musia postarať aj o umelecký zážitok 

z galavečera. Každý rok sa snažia priniesť niečo nové a veľký dôraz kladú na hostiteľov 

galavečera. 19. ročník uvedú herci Zuzana Šebová a Juraj Kemka, ktorých si verejnosť spája 

predovšetkým s humornými reláciami. 

„Krištáľové krídlo samo o sebe je vnímané ako vážna udalosť plná významných osobností, 

preto sa podujatie snažíme trochu odľahčiť programom. Dôležitou súčasťou sú práve 

hostitelia galavečera. Každý rok trochu riskujeme, ale zatiaľ sa nám to vypláca. Verím, že 

Zuzka a Juraj túto úlohu zvládnu bez problémov a potešia aj televíznych divákov,“ vysvetľuje 

výber moderátorov Katarína Srkala, ktorá je pravou rukou organizátorky Márie Vaškovičovej. 

O laureátoch Krištáľového krídla za rok 2015 sa rozhodne už 24. januára o 21:10 na 

Jednotke. 

O nominovaných osobnostiach sa môžete dozvedieť viac na www.kristalovekridlo.sk a tiež na 

facebookovej stránke Krištáľového krídla. 
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